
Упаковкa

Рекомендуемая пропорция смешивания: (Таблица 1.) Строго соблюдайте указанное соотношение компонентов при смешивании. 
Допущенные ошибки приводят к образованию пористой структуры, снижению механических свойств и увеличению остаточного 
содержания мономера.
Смешивание компонентов: Подготовьте ингредиенты изделия в количестве, необходимом для изготовления ортодонтического 
аппарата, соблюдая указанную пропорцию смешивания. В химически стойкий сосуд влейте необходимое количество 
предварительно приготовленного красящего раствора и тщательно отмерьте количество использованного порошка. Порошок и жид-
кость тщательно перемешать лопаточкой и оставить в закрытой сосуде.
Схватывание и вымешивание теста
Время от времени проверяйте готовность материала к замешиванию (не прилипает ли он к перчаткам и стенкам сосуда). Время 
схватывания теста указано в Tаблице 1. Время схватывания основано на температуре окружающей среды 20-23°C. Более высокие 
температуры сокращают, а более низкие температуры увеличивают время схватывания.
Когда материал перестанет быть липким, его следует тщательно вымешать в течение 1-2 минуты.
При замешивании теста руки (перчатки) не должны быть мокрыми и не должны быть покрыты посторонними веществами, такими 
как косметические кремы, тальк и т. д.
Накладывание на модель: Акриловое тесто наложить на модель и сформировать аппарат. Если тесто слишком сухое, его 
следует увлажнить приготовленным ранее рабочим раствором.
Полимеризация (Villacryl Ortho Mix)
Гипсовую модель с сформированным аппаратом поместить в полимеризатор под давлением.
Полимеризовать в воде с сохранением всех параметров, поданных в Tаблице 1.
Редукция остаточного мономера
Соблюдайте рекомендуемые пропорции замеса, температуру и время схватывания акрилового теста, а также параметры процесса 
полимеризации для данного материала.
Для снижения остаточного содержания мономера следует увеличить время полимеризации.
Для снижения остаточного содержания мономера в в пластине ортодонтического аппарата после полимеризации, готовый аппарат 
перед передачей стоматологу следует замочить в воде комнатной температуры на 48 часов. Эти действия пациент также может 
выполнить после того, как врач передаст аппарат стоматологу.

Профилактика проблем (2)
См. Веб-сайт www . everall 7. pl

Любые комментарии о нашей продукции просим присылать на наш адрес.

Информации, предоставленные любым другим способом, даже во время демонстрации, не отменяет инструкции по применению. 
Пользователи несут ответственность за проверку пригодности продукта для предполагаемого использования. Производитель не 
несет ответственности за ущерб, в том числе причиненный третьим лицам, возникший в результате несоблюдения инструкций или 
непригодности для использования. Ответственность производителя в любом случае ограничивается стоимостью поставленной 
продукции. 

                              Этот символ обозначает медицинское изделие согласно определению в Регламенте UE 2017/745

Официальный дистрибьютор и представитель в РФ / Организация, принимающая претензии от потре-бителей:

ОOO «Компания Таймед», Россия, 117545 г. Москва, 1-й Дорожный проезд, д. 4, стр. 1 - Т: +7(495) 565 32 23, info@taymed.ru

Конечная обработка пластины ортодонтического аппарата
Использовать обработку стандартным методом. Полировать Pumeksem и Pastą polerską  фирмы Everall7.
Следует тщательно отполировать пластину аппарата. Оставленные царапины - это место скоплений загрязнений. Не перегревайте 
материал во время обработки и полировки - могут произойти необратимые изменения структуры материала, что приведет 
к увеличению присутствия остаточного мономера в готовом ортодонтическом аппарате.
Корректировка и починка повреждённой пластины ортодонтического аппарата
Наилучший эффект достигается с помощью массы Villacryl Ortho/Villacryl Ortho Mix, после предварительного увлажнения 
жидкостью коректируемого или ремонтируемого элемента. Также можно использовать самополимеризирующиеся материалы для 
починки стоматологических протезов Villacryl S или Villacryl SP.
Упаковка и транспортировка аппарата в стоматологический кабинет: готовый ортодонтический аппарат следует 
защитить от механических повреждений и высоких температур, и передать стоматологу.
Гигиена, стерилизация, дезинфекция
Изделия
Изделия предназначены для многократного использования. Они не доставляются стерильными и не требуют стерилизации либо 
дезинфекции перед использованием. Чтобы защитить продукты от загрязнения, применяйте Правила хороших практик 
в технических и зуботехнических лабораториях.
Аппараты изготовленные из материала
Существует риск занесения инфекции. Перед первым помещением ортодонтического аппарата в ротовую полость пациента, 
стоматолог обязан его помыть и продезенфицировать.
Для дезинфекции ортодонтических аппаратов, изготовленных из материала, рекомендуется использовать дезинфицирующие 
средства, предназначенные их производителями для дезинфекции зубных протезов, следуя процедурам, рекомендованным 
производителем.
Также можно использовать средства на основе не менее 65% этилового или пропилового спирта.
Акриловую пластину аппарата следует сбрызнуть дезинфицирующим раствором, а затем осторожно протереть насухо бумажной 
салфеткой. Также можно использовать готовые одноразовые салфетки, пропитанные дезинфицирующим раствором. 
Дополнительно ортодонтический аппарат следует промыть теплой мыльной водой. Сообщить об этом стоматологу.
Номер партии и срок годности – см. на этикетках и упаковке продукта.
Срок годности соответствует правильно хранимой неоткрытой упаковке. Не используйте продукт после истечения срока годности.
Дополнительные информации
Сообщение о серьезных инцидентах: о любых серьезных инцидентах, связанных с продуктом,
следует сообщать производителю и компетентным органам в соответствии с местными правилами.
Данные, необходимые для идентификации продукта и содержимого упаковки
Номер, название продукта, цвет, размер упаковки, номер партии и срок годности - напечатано
на упаковке продукта.
Содержимое упаковки – см Таблица ниже.
Асортимент*
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I. Descriptions du produit
Villacryl Ortho : Matériau acrylique pour la fabrication d'appareils orthodontiques amovibles.
Villacryl Ortho Mix : Matériau acrylique pour la fabrication d'appareils orthodontiques amovibles.

Paramètres de fonctionnement : Les données nécessaires au traitement correct des matériaux sont données dans le tableau 1.
Caractéristiques
Villacryl Ortho : Les appareils orthodontiques amovibles, réparations d'appareils orthodontiques.
Villacryl Ortho Mix : Les appareils orthodontiques amovibles, réparations d'appareils orthodontiques.

Correction de changements mineurs dans les dents chez les enfants, les adolescents et les adultes.

Restaurer le bon fonctionnement des appareils orthodontiques endommagés lors de leur utilisation.
Groupe cible ou groupes de patients et utilisateurs prévus du produit 
Les utilisateurs 

amovibles.
Les patients 

Contre-indications
Ne pas utiliser le produit chez les personnes allergiques à l'un de ses ingrédients.
Dans ces situations, utilisez un autre matériau adapté au patient.
Ne pas utiliser le produit par les femmes enceintes et les mères allaitantes dans le groupe des prothésistes dentaires.
Assortiment
Séparément : un mélange de poudre dans des récipients en plastique et de concentrés liquides et colorants dans des bouteilles en verre.
Le produit est disponible sous forme de sets poudre + liquide + concentré de couleur ou séparément sous forme de poudre, liquide 
et concentré de couleur.
Composition chimique
Villacryl Ortho
Poudre : polyméthacrylate d'éthyle (PEMA), un dérivé de l'acide barbiturique.
Liquide : méthacrylate de méthyle (MMA), agent de réticulation, N,N diméthyl-p-toluidine (DMPT), stabilisant.
Concentrés de couleurs : méthacrylate de méthyle (MMA), colorants gras.
Villacryl Ortho Mix
Poudre : polyméthacrylate de méthyle (PMMA)/polyéthylméthacrylate (PEMA), un dérivé de l'acide barbiturique.
Liquide : méthacrylate de méthyle (MMA), agent de réticulation, N,N diméthyl-p-toluidine (DMPT), stabilisant.
Compatibilité des produits

Mentions de danger

H315 Provoque une irritation cutanée.
H317 Peut provoquer une allergie cutanée.
H335 Peut irriter les voies respiratoires.
Les composants du produit et la poussière générée lors de la réparation des prothèses peuvent provoquer une irritation mécanique 
des yeux.
Le liquide sensible à la température et aux rayons UV. Une réaction de polymérisation incontrôlable est possible.
Conseils de prudence
En cas de réaction allergique, arrêtez immédiatement de travailler et consultez un dermatologue.

P261 Ne pas respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/ aérosols.
P280 Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage/une protection 
auditive/ …
P302+P352 SI SUR LA PEAU: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes.
P501 Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale/régionale/nationale/ internationale.

-
 

de travail.
Il est conseillé d'utiliser une ventilation forcée des locaux et des systèmes d'évacuation des postes de travail.
En cas de contact du composant du produit ou de la poussière avec les yeux, rincez-les à l'eau. En cas d'irritation le contac avec un 
médecin est recommandé.
Ne pas manger ni boire pendant le travail avec le matériau. 
En cas d'ingestion accidentelle d'un composant du produit, contacter immédiatement un médecin.
Ne versez pas le liquide dans aux égouts.

En cas de signes visibles de changement de densité, de opcité ou de décoloration, arrêtez d'utiliser le produit.
Informations à fournir aux patients/utilisateurs d'appareils orthodontiques

le monomère résiduel.
En cas de signes de réaction allergique ou d'irritation, cesser immédiatement d'utiliser la prothèse avec rebasage et contactez votre 
médecin.
Les oxydants puissants contenus dans les nettoyants et les bains de bouche peuvent dégrader la surface  
et changer la couleur du rebasage dentaire après polymérisation.
Après chaque repas, la prothèse doit être lavée avec une brosse douce sous l'eau courante froide.
Appareil orthodontique après une période d’arrêt d’utilisation doit être lavée avec une brosse douce sous l'eau courante froide.
Pour le nettoyage, vous pouvez utiliser du savon non parfumé, diverses préparations pour le nettoyage  
et l'entretien des prothèses dentaires qui ne contiennent pas de substances abrasives.
De temps en temps il est recommandé de laver l'appareil orthodontique dans une rondelle vibrante remplie d'un liquide de nettoyage 
spécial pour prothèses dentaires.
Pendant la période de pause rangez l'appareil orthodontique dans un récipient spécial destiné au stockage des prothèses.

Plaque d'appareil orthodontique peut changer de couleur ou perdre ses propriétés physiques d'origine en cas de contact avec des pro-
duits chimiques ou d'utilisation inappropriée. 
Au cours de l'utilisation, périodiquement le patient doit faire inspecter l'appareil orthodontique avec son dentiste.

dentaire.
Si vous avalez un morceau de plaque acrylique endommagée d'un appareil orthodontique, consultez immédiatement un médecin.
Le matériau après polymérisation n'est pas visible sur les cliché radio.

Pour les techniciens dentaires
L’irritation, le rougissant ou les symptômes d'hypersensibilité, y compris de choc anaphylactique en cas d'allergie à l'un des ingrédients 
des produits.
Pour les patients

-

pignons et des bactéries adhérant à la prothèse recouverte.
Conditions de stockage
Concentrés liquides et colorants sensibles à la température et aux rayons UV. Protéger de la lumière et des rayons UV.
Conserver les ingrédients du produit dans leur emballage d'origine bien fermé, dans un local bien ventilé, à une température de 5-25°C, 
hors de portée des tiers.
Traitement des déches
Éliminer conformément aux réglementations applicables en matière de déchets.
Les emballages en carton, les étiquettes, les instructions – recyclable, éliminé comme un déchet municipal non dangereux.

Emballage en poudre : déchets municipaux triés non dangereux – plastique.
Liquide et emballages pour liquide et concentrés - déchets dangereux, appliquer la réglementation sur la gestion des déchets dange

-

reux (stockage, transport et élimination) et remise à un récupérateur professionnel de déchets dangereux.
Mode d’emploi (l’instruction étape par étape)
Pour commencer
Lisez attentivement l’instructions avant d'utiliser le produit.
Avant de fabriquer un appareil orthodontique, assurez-vous que le patient pour lequel l'appareil orthodontique est fabriqué ne présente 
pas de manque d'immunité diagnostiqué contre les facteurs allergènes.

S'il y a des signes visibles de changement de densité, de turbidité ou de décoloration, remplacez le liquide par un neuf.
Préparation
Préparation du matériel
Secouez les contenants de poudre et de liquide trois fois comme indiqué sur l'emballage et les étiquettes du produit pour aider à 
disperser la poudre dans le monomère.
Ouvrez les conteneurs de poudre et de liquide comme indiqué sur l'emballage et les étiquettes du produit.

 coller avec de la cire ou autre matériau (ex : Form Plast) les éléments métalliques préalablement pliés 
et préparés (fermoirs, arceaux) sur la face vestibulaire du modèle en pierre séchée. Fixez la vis orthodontique. Ensuite, à l'aide d'un 
pinceau, recouvrez deux fois le modèle en plâtre avec le liquide isolant Izo-sol. Attendez que la membrane d'isolation se forme. Trempez 
la base du modèle dans l'eau jusqu'à ce qu'elle soit complètement saturée (avec de l'eau). Pour les modèles fonctionnels, utiliser des 
pierres de 3ème et 4ème classe, notamment Stodent III, Stodent III Ortho et Stodent IV.

Proportion recommandée pour obtenir la couleur : 2 à 4 gouttes du concentré de couleur souhaité pour 5 ml de liquide. Une couleur 
plus intense peut être obtenue en ajoutant plus de concentré. Mélanger le liquide et concentrer dans un récipient approprié. La solution 
est prête à être utilisée immédiatement.
Polimérisation
Les produits appartiennent au groupe des matériaux durcis thermiquement en milieu aqueux. Les paramètres corrects du processus de 
polymérisation pour chaque matériau sont donnés dans le tableau 1.
Pour la polymérisation, utiliser des appareils de polymérisation thermique à eau sous pression (pression de travail minimum 2 bars). 
Le produit n'est pas destiné à être utilisé avec des techniques telles que la photopolymérisation, le micro-ondes ou le durcissement 
par injection.
I. Fabrication d'appareils orthodontiques avec la technique du sel et du poivre (Villacryl Ortho / Villacryl Ortho Mix)
Application sur le modèle :

de la plaque de l'appareil orthodontique.
Polimérisation: Placer le modèle en plâtre avec l'appareil orthodontique formé dans un polymériseur sous pression. Polymériser dans 
l'eau en conservant les paramètres indiqués dans le tableau 1.
II Réalisation de l'appareil selon la technique d'application de la pâte acrylique (Villacryl Ortho Mix)
Doser et mélanger les ingrédients

 
des composants. Le non-respect des instructions peut entraîner la formation d'une structure poreuse,  
une réduction des propriétés mécaniques et une augmentation de la teneur résiduelle en monomère dans  
la prothèse achevée.
Mélanger les ingrédients : Préparer les ingrédients du produit dans la quantité nécessaire à la fabrication de l'appareil orthodon-
tique, en maintenant le rapport de mélange donné. Versez la quantité appropriée de la solution colorante préalablement préparée dans 
un récipient chimiquement résistant et mesurez soigneusement la quantité de poudre utilisée. Mélangez soigneusement la poudre et 
le liquide avec une spatule et laissez dans un récipient fermé.

-
le pas aux gants ni aux parois de la cuve). Le temps de prise de la pâte est donné dans le tableau 1. Le 
temps de prise se réfère à une température ambiante de 20-23°C. Une température plus élevée diminue  
le temps de préparation et une température plus basse l’augmente. Si le produit ne colle pas aux doigts,  

-
dibulaires épaisses. Pendant le pétrissage de la pâte acrylique, les mains (gants) ne doivent pas être humides ni enduits de substances 
étrangères, telles que des crèmes cosmétiques, du talc, etc.

solution de travail préalablement préparée.
Polimérisation (Villacryl Ortho Mix)
Placer le modèle en plâtre avec l'appareil orthodontique formé dans un polymériseur sous pression.
Polymériser dans l'eau en conservant les paramètres indiqués dans le tableau 1.
Réduction des monomères résiduels 
Observez les proportions de mélange, la température et le temps de prise de la pâte acrylique ainsi que  
les paramètres du processus de polymérisation pour le matériau donné. Il est possible de réduire la teneur résiduelle en monomères 
en prolongeant le temps de polymérisation. Avant de remettre l'appareil orthodontique au dentiste, il doit être trempé dans de l'eau 
à température ambiante pendant 48 heures, cette opération peut également être réalisée par le patient après que le dentiste ait remis 
la prothèse.

Utilisez la méthode de traitement standard. Polissage avec pierre ponce Pumeks et pâte à polir Everall7.
La plaque de l'appareil orthodontique doit être soigneusement polie. Les rayures laissées sont des endroits où la saleté s'accumule. Ne 

se produire, entraînant une augmentation de la teneur en monomères résiduels.
Corrections et réparations de plaques d'appareils orthodontiques endommagées

ou à réparer avec du liquide. Les matériaux de réparation dentaire autopolymérisants Villacryl S ou Villacryl SP peuvent également 
être utilisés.
Emballage et transport de la prothèse au cabinet dentaire :  
les dommages mécaniques et les températures élevées.
Hygiène, stérilisation, désinfection
Produit
Le produit est réutilisable. Il n'est pas fourni stérile et il n'est pas non plus nécessaire de le stériliser ou de  
le désinfecter avant utilisation. Pour protéger le produit contre la pollution, appliquer les principes de bonnes pratiques de laboratoire 
dans les laboratoires techniques et dentaires.
Une prothèse en matériaux
Il y a un risque de transmission d'infection. La prothèse doit être nettoyée et désinfectée par un dentiste avant d'être placée dans la 
bouche du patient pour la première fois.
Pour la désinfection des prothèses en matériaux il est recommandé d'utiliser des désinfectants destinés par leurs fabricants à la désin-
fection des prothèses dentaires, en respectant les procédures recommandées par le fabricant.
Des agents à base d'alcool éthylique ou propylique à au moins 65% peuvent également être utilisés.
La prothèse doit être pulvérisée avec un désinfectant, puis il faut l’essuyée délicatement avec un mouchoir en papier.
Vous pouvez également utiliser des lingettes jetables imbibées d'une solution désinfectante.
La prothèse doit également être lavée à l'eau tiède savonneuse. Fournir des informations appropriées au dentiste.
Numéro de lot et date de péremption : Voir les mentions légales sur les étiquettes et les emballages  
des produits. La date d'expiration fait référence à l'emballage non ouvert stocké correctement. Ne pas utiliser  
le produit après la date de péremption.
Information additionnelle
Signalement des incidents graves : Tout incident grave lié au produit doit être signalé au fabricant et  
à l'autorité compétente conformément aux réglementations locales.

Numéro de référence, nom du produit, couleur, taille de l'emballage, numéro de lot et date de péremption : imprimés sur l'emballage 
du produit.
Contenu de l'emballage : voir Tableau ci-dessous.
Assortiment *
Couleurs disponibles *

Emballages

* Les informations sur la disponibilité de l'assortiment sont fournies par le distributeur.

Paramètres d’utilisation (1)

Résolution des problèmes (2)
Voir le site www.everall7.pl
Veuillez envoyer vos commentaires concernant nos produits à notre adresse.
Les informations plus détaillées sur les produits Everall7 vous pouvez obtenir en appelant le numéro :  
+48 602 701 001.

Les informations fournies de quelque manière que ce soit, même lors d'une démonstration, n'invalident pas la notice d'utilisation 
du produit.

Le fabricant n'est pas responsable des dommages, y compris les dommages à des tiers, qui résultent du non-respect des instructions 
ou de l'inadéquation à l'utilisation.

                           Ce symbole indique un dispositif médical au sens du règlement UE 2017/745.

VILLACRYL ORTHO, VILLACRYL ORTHO MIX 

VILLACRYL ORTHO, VILLACRYL ORTHO MIX  

MANUAL DE USO – ES
MODE D’EMPLOI –FR

Villacryl Ortho Villacryl Ortho Mix Concentrés de couleurs

transparent transparent
jaune, orange, rouge, framboise, 

violet, vert, vert clair, bleu

couleurs (jaune + rouge + bleu)
Poudre Liquide

Villacryl Ortho 500g poudre + 250ml liquide + 3x12ml 
concentrés de couleurs

500 g, 2 kg, 
4 kg

250 ml, 
500 ml, 1 l 

Villacryl Ortho 
Mix

500g poudre + 250ml liquide + 3x12ml 
concentrés de couleurs

750 g, 2 kg, 
4 kg 400 ml, 1 l

Ensemble de concentrés (jaune + le concentré  
rouge + bleu)

Ensemble de 
concentrés 3 x 12 ml 50 ml

Parámetros de aplicación Villacryl Ortho Villacryl Ortho Mix

1 Proportion de mélange 
poudre / liquide n/d 24 g poudre / 10 g liquide

2 Temps de préparation de la 
pâte (23±2oC)

n/d 6 - 7 minuts

3 Temps d’aptitude à l’emploi 
dle la pâte

n/d environ 15 minuts

4 Polymérisation 
Méthode de pression

Min. 20’ - 50-60°C 2 atm Min. 20’ - 45-55°C 2 atm

en caso de alergia a alguno de los ingredientes de los productos.
Pacientes

aparato de ortodoncia.

Las condiciones de almacenamiento
Concentrados líquidos y de color sensibles a la temperatura y a la radiación UV. Proteger de la luz
y radiación ultravioleta.
Almacenar los ingredientes del producto en sus envases originales bien cerrados, en un lugar bien ventilado, a una temperatura de 
5-25°C, fuera del alcance de terceros.
Tratamiento de desechos
Eliminar de acuerdo con la normativa aplicable sobre gestión de residuos empresariales.

Polvo: residuos municipales mixtos no peligrosos.

Líquidos y envases para líquidos y concentrados - residuos peligrosos, aplicar la normativa sobre gestión de residuos peligrosos (alma-
cenamiento, transporte y eliminación) y entregarlos a un receptor profesional de residuos peligrosos.
Forma de uso (instrucciones paso a paso)
Pasos preliminares
Leer atentamente las instrucciones antes de utilizar el producto.
Antes de fabricar el aparato ortodoncia, asegurarse de que el paciente para quien se está fabricando el aparato ortodóncico no tenga una 
falta diagnosticada de inmunidad a factores alergénicos.
Cada vez antes del uso del producto, comprobar si el líquido conserva sus propiedades. Si hay signos visibles de cambio de densidad, 
turbidez o decoloración, reemplazar el líquido por uno nuevo.
Preparación
Preparación de materiales
Agitar los envases de polvo y líquido tres veces como se indica en el empaque y las etiquetas del producto para facilitar la dispersión del 
polvo en el monómero. Abrir los envases de polvo y líquido como se muestra en el embalaje y las etiquetas del producto.
Preparación del modelo: Pegar los elementos metálicos previamente doblados y preparados (pinzas, arcos) al modelo de yeso seco 
desde el lado vestibular con cera u otra preparación (p. ej. Form Plast). Fijar el tornillo de ortodoncia. A continuación, cubrir el modelo 
de yeso dos veces con el líquido aislante Iso-Sol utilizando un pincel. Esperar hasta que se forme una película aislante. Remojar la base 
del modelo en agua hasta que esté completamente saturada. Para realizar modelos de trabajo utilizar yesos de clase III y IV, especial-
mente Stodent III, Stodent III Ortho y Stodent IV.

Proporción recomendada para la selección del color: 2-4 gotas del concentrado de color deseado por 5 ml de líquido.
Se puede obtener una mayor intensidad del color añadiendo más concentrado. Mezclar el líquido y concentrar en un recipiente destina-

Polimerización
Los productos pertenecen al grupo de materiales endurecidos químicamente en un ambiente acuoso a presión. Los parámetros correctos 
del proceso de polimerización para cada material se dan en la Tabla 1. Para la polimerización, utilizar equipos de polimerización térmica 
con agua a presión (presión de trabajo de al menos 2 bar). El producto no está diseñado para su uso con técnicas como fotopolimeriza-
ción, curado por microondas o método de inyección.
I. Realización del aparato vertiendo polvo sobre el modelo (Villacryl Ortho/Villacryl Ortho Mix)
Aplicación al modelo

líquido. Repetir esta operación muchas veces hasta obtener el espesor deseado de la placa del aparato de ortodoncia.
Polimerización: Colocar el modelo de yeso con el aparato de ortodoncia formado en una polimerizadora a presión. Polimerizar en agua 
manteniendo los parámetros indicados en la Tabla 1.
II Realización del aparato mediante la técnica de aplicación de masa acrílica (Villacryl Ortho Mix)
Medir y mezclar ingredientes
Proporción de mezcla recomendada: -
gredientes. Los errores cometidos dan como resultado la formación de una estructura porosa, propiedades mecánicas reducidas y un 
aumento del contenido de monómero residual.
Mezclado de los ingredientes: Preparar los ingredientes del producto en la cantidad necesaria para realizar el aparato de ortodon-
cia, manteniendo la proporción de mezcla indicada. Verter la cantidad adecuada de la solución de color previamente preparada en un 
recipiente químicamente resistente y medir cuidadosamente la cantidad de polvo utilizado. Mezclar bien el polvo y el líquido con una 
espátula y dejar en un recipiente cerrado.

Atar la masa y amasar
Comprobar de vez en cuando si el material está listo para amasar (no se pega a los guantes ni a las paredes del recipiente). El tiempo de 

altas acortan y las temperaturas más bajas alargan el tiempo de fraguado.
Si el material no está pegajoso, se debe amasar bien durante 1-2 minutos. Al amasar la masa, las manos (guantes) no deben estar 
mojadas ni untadas con sustancias extrañas como cremas cosméticas, talco, etc.
Aplicación al modelo: Aplicar la masa acrílica al modelo y formar el aparato. Si la masa está demasiado seca, humedecerla con la 
solución de trabajo previamente preparada.
Polimerización (Villacryl Ortho Mix)
Colocar el modelo de yeso con el aparato de ortodoncia formado en una polimerizadora a presión. Polimerizar en agua manteniendo 
los parámetros dados en la Tabla 1.
Reducción de monómero residual
Observar las proporciones de mezcla, la temperatura y el tiempo de fraguado dados de la masa acrílica y los parámetros del proceso de 
polimerización para un material determinado.
La reducción del contenido de monómero residual se puede lograr ampliando el tiempo de polimerización.
Para reducir el contenido de monómero residual en la placa acrílica del aparato de ortodoncia después de la polimerización, el aparato 
debe remojarse en agua a temperatura ambiente durante 48 horas antes de entregárselo al dentista. Esta operación también la puede 
realizar el paciente después. el aparato ha sido entregado por el dentista.

Utilizar el método de procesamiento estándar. Pulido con piedra pómez PUMEKS y pasta de pulir Everall7.
La placa del aparato de ortodoncia debe pulirse minuciosamente. Los rayones que quedan son lugares donde se acumula la suciedad. No 
sobrecalentar el material durante el procesamiento y el pulido; pueden producirse cambios permanentes en la estructura del material, 
lo que provocará un aumento del contenido de monómero residual.
Correcciones y reparaciones de placas de aparatos de ortodoncia dañadas
Los mejores resultados se obtienen utilizando la masa Villacryl Ortho/Villacryl Ortho Mix, después de humedecer con líquido el 
elemento a corregir o reparar. También se pueden utilizar materiales autopolimerizables para reparación de prótesis dentales 
Villacryl S o Villacryl SP.
Embalaje y transporte del aparato al consultorio dental: El aparato de ortodoncia terminado debe protegerse contra daños mecánicos 
y altas temperaturas.
Higiene, esterilización, desinfección
Productos
Los productos están destinados a un uso repetido. No se suministran esterilizados y no es necesario esterilizarlos ni desinfectarlos 
antes de su uso. Para proteger los productos contra la contaminación, aplicar los principios de buenas prácticas de laboratorio en los 
laboratorios dentales.
Aparatos de ortodoncia hechas de materiales
Existe riesgo de transmisión de infecciones. El dentista debe lavar y desinfectar el aparato antes de colocarlo por primera vez en la 
boca del paciente.
Para desinfectar aparatos de ortodoncia fabricados con materiales, se recomienda utilizar desinfectantes destinados por sus fabricantes 
para la desinfección de prótesis dentales, siguiendo los procedimientos recomendados por el fabricante.
También puede utilizar agentes a base de al menos un 65% de alcohol etílico o propílico. Rociar la placa acrílica del aparato de ortodon-
cia con una solución desinfectante y luego secarlo suavemente con un pañuelo de papel. También se puede utilizar toallitas desechables 
listas para usar empapadas en solución desinfectante. Además, el aparato de ortodoncia debe lavarse minuciosamente con agua tibia y 
jabón. Proporcionar la información adecuada a su dentista.
Número de lote y fecha de vencimiento: consultar la impresión en las etiquetas y el empaque del producto.
La fecha de caducidad se aplica a los envases sin abrir correctamente almacenados. No utilizar el producto después de la fecha de 
caducidad.
Información adicional

 cualquier incidente grave que involucre productos debe informarse al fabricante y a la autoridad 
competente de acuerdo con las regulaciones locales.

Número de referencia, nombre del producto, tamaño del paquete, número de lote y fecha de caducidad: impresos en el embalaje del 
producto.
Contenido del paquete: consultar la Tabla a continuación.

Surtido*
Tonos coloridos

Embalaje

*La información sobre la disponibilidad del producto la proporciona el distribuidor.

Parámetros de aplicación (1)

Previniendo problemas (2)
Ver: página web www.everall7.pl
Por favor enviar cualquier comentario sobre nuestros productos a nuestra dirección.

Puede obtener información detallada sobre todos los materiales de Everall7

La información proporcionada por cualquier medio, incluso durante la demostración, no invalida las instrucciones de uso. Los usuarios 
son responsables de comprobar que el producto es adecuado para el uso previsto. El fabricante no se hace responsable de los daños, inc-
luso a terceros, resultantes del incumplimiento de las instrucciones o de su inadecuación para el uso. La responsabilidad del fabricante 
se limita en cada caso al valor de los productos entregados.

Villacryl Ortho Villacryl Ortho Mix Concentrados de color

Inocoloro Inocoloro
amarillo, naranja, rojo, frambuesa, mo-
rado, verde, verde claro, azul

Set de polvo + líquido + set de 
concentrados (amarillo + rojo + azul)

Polvo Líquido

Villacryl Ortho 500g polvo + 250ml líquido + 3x12ml 
concentrado de color

500 g, 2 kg, 
4 kg

250 ml, 
500 ml, 1 l 

Villacryl Ortho 
Mix

750g polvo + 250ml líquido + 3x12ml 
concentrado de color

750 g, 2 kg, 
4 kg 400 ml, 1 l

set de concentrados (amarillo + rojo 
+ azul) Concentrado

Concentrados 
de color 3 x 12 ml 50 ml

Parámetros de aplicación Villacryl Ortho Villacryl Ortho Mix

1 Relación de mezcla polvo/
líquido n/d 24 g polvo/10 g líquido

2 Tiempo de fraguado de la 
masa (23±2oC)

n/d 6 - 7 minutos

3 Vida útil de la masa n/d 15 minutos

4 Polimerización
Método de presión

Min. 20’ - 50-60°C 2 atm Min. 20’ - 45-55°C 2 atm

I. Descripción del producto
Villacryl Ortho: Material acrílico para la fabricación de aparatos de ortodoncia removibles.
Villacryl Ortho Mix: Material acrílico para la elaboración de aparatos de ortodoncia removibles.

Parámetros de funcionamiento: Los datos necesarios para el correcto procesamiento de los materiales se dan en la Tabla 1.
Uso previsto
Villacryl Ortho: Aparatos de ortodoncia removibles, reparación de aparatos de ortodoncia.
Villacryl Ortho Mix: Aparatos de ortodoncia removibles, reparación de aparatos de ortodoncia.

Corrección de cambios menores en la dentición en niños, adolescentes y adultos.
Mantenimiento de dientes corregidos con brackets de ortodoncia. Acción preventiva que produce el efecto de que "los dientes vuelvan 
a su estado anterior al tratamiento".
Restaurar el correcto funcionamiento de los aparatos de ortodoncia dañados durante su uso.
Grupo o grupos objetivo de pacientes y usuarios previstos de los dispositivos.
Usuarios

Pacientes

-

Contraindicaciones
No utilizar los productos en personas a las que se les haya diagnosticado una falta de resistencia a factores alergénicos, incluidos los 
ingredientes del producto. En tales situaciones, utilizar un material diferente y apropiado para el paciente.
No utilizar el producto por mujeres embarazadas y madres lactantes en el grupo de técnicos dentales.
Forma de producto
Por separado: una mezcla de polvo en recipientes de plástico y concentrados líquidos y de color en botellas.
El producto está disponible en forma de juegos de polvo + líquido + concentrado de color o por separado como polvo, líquido y con-
centrado de color.
Composición
Villacryl Ortho
Polvo: polietil metacrilato (PEMA), un derivado del ácido barbitúrico.
Líquido: metacrilato de metilo (MMA), agente reticulante, N,N dimetil-p-toluidina (DMPT), estabilizador.
Concentrados de color: metacrilato de metilo (MMA), colorantes grasos.
Villacryl Ortho Mix
Polvo: polimetacrilato de metilo (PMMA)/metacrilato de polietilo (PEMA), un derivado del ácido barbitúrico.
Líquido: metacrilato de metilo (MMA), agente reticulante, N,N dimetil-p-toluidina (DMPT), estabilizador.
Compatibilidad de producto
Para uso con alambres y tornillos de ortodoncia estándar.
Consejos de seguridad
Advertencias

H315 Provoca irritación cutánea.
H317 Puede provocar una reacción alérgica en la piel.
H335 Puede provocar irritación respiratoria.
Los ingredientes del producto y el polvo generado durante la reparación de dentaduras postizas pueden provocar irritación mecánica 
de los ojos.
El líquido es sensible a la temperatura y a la radiación ultravioleta. Pueden ocurrir reacciones de polimerización incontroladas.
Precauciones
En caso de cualquier reacción alérgica, dejar de trabajar inmediatamente y consultar con un dermatólogo.

P261 Evite respirar el polvo/el humo/el gas/la niebla/los vapores/el aerosol.
P280 Llevar guantes/ropa protectora/protección para los ojos/protección para la cara.
P302+P352 EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con abundante agua y jabón.
P501 Eliminar el contenido/el recipiente a un recolector de residuos autorizado.

-
tección respiratoria, gafas de seguridad y ropa de trabajo.

Es aconsejable utilizar ventilación forzada de las habitaciones y sistemas de extracción estacionarios.
Si un ingrediente del producto o polvo entra en contacto con sus ojos, enjuagarlos con agua. 
Se recomienda contactar con un médico en caso de irritación.
No comer ni beber mientras trabaja con el material. En caso de ingestión accidental de algún ingrediente del producto, contacte in-
mediatamente a un médico.
No verter el líquido por el desagüe.
Antes de volver a utilizar el producto, comprobar si el líquido conserva sus propiedades. Si hay signos visibles de cambio de densidad, 
turbidez o decoloración, dejar de usar el producto.
Información que se debe proporcionar a los pacientes/usuarios de aparatos de ortodoncia
Es aconsejable remojar el dispositivo en agua durante los primeros tres días de uso cuando no esté en uso para reducir el monómero 
residual.
Si se presentan síntomas de reacción alérgica o irritación, dejar de usar el dispositivo inmediatamente y consultar a un médico.
Los agentes oxidantes fuertes contenidos en los preparados de limpieza y los enjuagues bucales pueden cambiar el color de los mate-
riales después de la polimerización.
Cuando no esté en uso, el aparato de ortodoncia debe lavarse con un cepillo suave bajo agua corriente fría. Para limpiar tus brackets 
puedes utilizar jabón sin perfume y diversos preparados para la limpieza y cuidado de las prótesis dentales que no contengan sustancias 
abrasivas.
Se recomienda lavar el aparato de ortodoncia de vez en cuando en una lavadora vibratoria llena de un líquido limpiador especial para 
dentaduras postizas.
Cuando no esté en uso, guardar el aparato de ortodoncia en un recipiente especial para guardar prótesis dentales. No dejar el aparato de 
ortodoncia al sol o cerca de fuentes de calor y abrir fuego.
La placa de la cámara puede cambiar de color o perder sus propiedades físicas originales al entrar en contacto con sustancias químicas 
o uso inadecuado.
Durante el uso, el paciente debe someterse a revisiones dentales periódicas del aparato de ortodoncia.
Informar cualquier daño a su dentista. Las reparaciones sólo pueden ser realizadas por un técnico dental.
Si traga un trozo de placa acrílica dañada de un aparato de ortodoncia, consultar a un médico de inmediato. El material después de la 
polimerización no es visible en los rayos X.
Efectos secundarios
Técnicos dentales
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Acrylic resin for removable orthodontic appliances

Villacryl Ortho
Villacryl Ortho Mix

Everall7 Sp. z o.o.

 info@everall7.pl 
www.everall7.pl

I. Product description
Villacryl Ortho: Acrylic resin for making removable orthodontic appliances.
Villacryl Ortho Mix: Acrylic resin for making removable orthodontic appliances.

Type 1
Processing parameters: necessary parameters for the proper processing of the materials are given in Table 1.
Indications for use
Villacryl Ortho: Removable orthodontic appliances, repairs of orthodontic appliances.
Villacryl Ortho Mix: Removable orthodontic appliances, repairs of orthodontic appliances.

Correcting minor changes in children, adolescents and adult’s dentition.
Maintaining corrected dentition with orthodontic appliances. Preventive of returning teeth to the state before treatment.
Restoring the proper functions to orthodontic appliances damaged during use.
Target group or target groups of patients and intended users of the devices
Users:
Patients: 

ed or 
removable appliances.
Contraindications
Do not use the products by people diagnosed with a lack of resistance to allergenic factors, including the ingredients of the product. In such 

Do not use the product by pregnant women and nursing mothers in the group of dental technicians.
Product form
Separate: a mixture of powder in plastic containers and liquid, color concentrates in bottles.
The product is available in the form of a set: powder + liquid + color concentrates or separately as a powder a liquid and a color concentrate.
Chemical composition
Villacryl Ortho
Powder: polyethyl methacrylate (PEMA), barbituric acid derivative.
Fluid: methyl methacrylate (MMA), cross-linking agent, N,N dimethyl-p-toluidine (DMPT), stabilizer.
Color concentrates: methyl methacrylate (MMA), oil-soluble pigments.
Villacryl Ortho Mix
Powder: polymethyl methacrylate (PMMA)/polyethyl methacrylate (PEMA), barbituric acid derivative.
Fluid: methyl methacrylate (MMA), cross-linking agent, N,N dimethyl-p-toluidine (DMPT), stabilizer.
Product compatibility.
For use with standard orthodontic wires and screws.
Safety instructions
Warnings

H315 Causes skin irritation.
H317 May cause an allergic skin reaction.
H335 May cause respiratory irritation.
The ingredients of the product and the dust generated during the fabrication of dentures may cause mechanical eye irritation.

Precautions
In case of any allergic reaction, stop work immediately and consult a dermatologist.

P261 Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray.
P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.
P302+P352 IF ON SKIN: Wash with plenty of water.
P501 Dispose of the contents/container to an authorized consignee of the waste.

ory 
protection, goggles and workwear.
It is advisable to use forced ventilation of rooms and workplace exhaust systems.
In the event of contact of the product ingredient or dust with the eyes, rinse them with water. Contact a doctor is recommended in case of 
irritation.
Do not eat or drink while working with the material. In the event of accidental ingestion of an ingredient of the product, consult a doctor 
immediately.
Do not pour the liquid down the sanitation system.

ess or discoloration, 
stop using the product.
Information to be provided to patients / orthodontic appliances users

 in use.
If any symptoms of an allergic reaction or irritation occur, discontinue using the orthodontic appliance immediately and consult a doctor.
Strong oxidizing compounds contained in cleaning agents and mouthwashes may change the color of the orthodontic appliance after 
polymerization. After each meal, the prosthesis should be washed with a soft brush under cool, running water. For cleaning, can be used 
unscented soap, various preparations for cleaning and caring for orthodontic appliance that do not contain abrasives. It is recommended to 

When not in use, wash the orthodontic appliance and store it in a special denture case.

The orthodontic appliance may change color or lose its original physical properties when exposed to chemicals or if it is misused.

Report any damage of the denture to the dentist. Repairs may be only performed by a dental technician.
If a piece of damaged orthodontic appliance is swallowed, consult a doctor immediately. The material after polymerization is not visible on 
X-ray pictures.

Dental technicians
Irritation, redness or symptoms of hypersensitivity, including the occurrence of anaphylactic shock, in case of allergy to any of the product 
ingredients.
Patients

Storage conditions
Product and color concentrates are sensitive to temperature and UV radiation. Protect against light and UV radiation.
Store the product components in their original, tightly closed containers, in a dark and well-ventilated room, at a temperature of 5-25 ° C, out 
of the reach of third parties.

Waste disposal
Dispose in accordance with applicable regulations of economic activity waste management.
Cardboard packages, labels, instructions: non-hazardous segregated municipal waste - paper.
Powder: non-hazardous mixed municipal waste.
Powder packaging: non-hazardous segregated municipal waste - plastic.
The liquid and packaging of liquid and color concentrates - hazardous waste, comply with the regulations on hazardous waste management 
(storage, transport and disposal) and hand it over to a professional hazardous waste consignee.
How to use (Step by step instructions)
Initial steps
Read the instructions carefully before using the product.
Before making the orthodontic appliance, make sure the patient for whom the prosthesis is made has not been diagnosed with the lack of 
resistance to allergenic factors.

ess or discoloration, 
stop using the product.
Preparation
Product preparation
Shake the powder and liquid containers 3 times as shown on the package and product labels to help disperse the powder in the monomer. 
Open the powder and liquid containers as shown on the packaging and product labels.
Model preparation: glue with wax or other material (eg Form Plast) the previously bent and prepared metal elements (clasps, bows) 
on the vestibular side of the dried stone model. Attach the orthodontic screw. Then use a brush to cover the plaster model twice with 
Izo-sol - isolating liquid. Wait for the isolation membrane to form. Soak the model base in water until completely saturated (with water). 
For working models, use 3rd and 4th class stone, especially Stodent III, Stodent III Ortho and Stodent IV.

Recommended proportion to obtain the color: 2-4 drops of the desired color concentrate per 5 ml of liquid.
More intense color can be obtained by adding more concentrate. Mix the liquid and concentrate in an appropriate container. The solution is 
ready for immediate use.
Polymerization:
process for the material are given in Table 1.
The product is not intended for use with techniques such as, for example, curing with light, microwave or injection method.
I. Making orthodontic appliance with salt and pepper technique (Villacryl Ortho / Villacryl Ortho Mix)
Application onto the model: pour a thin layer of polymer on the surface of the isolated stone model. Using a pipette, moisten the powder with 
the liquid containing the color concentrate. Apply another portion of the powder on the damp surface and moisten it with the liquid. Repeat 
this operation several times until the desired thickness of the plate of the orthodontic appliance is obtained.
Polymerization: Place the stone model with formed orthodontic appliance in a pressure polymeriser.
Polymerize in water maintaining the parameters given in Table 1.
II.  Making orthodontic appliance with acrylic dough technique (Villacryl Ortho Mix)
Measuring and mixing
Recommended mixing ratio: (Table 1.) It is essential to follow the stated mixing ratio of the components.
Not following the instructions may result in the formation of a porous structure, a reduction in mechanical properties and increase the level of 
residual monomer.
Mixing: Prepare the ingredients of the product in the amount necessary to make the orthodontic appliance, minding the given mixing 
ratio. Pour the appropriate amount of colored solution liquid into a chemically resistant vessel and carefully measured amount of powder. 
Mix powder and liquid thoroughly with a spatula and leave in closed container.
Dough setting and kneading
Check from time to time whether the material is ready for kneading (it does not stick to gloves and vessel walls). The setting time of the dough 
is given in Table 1. The setting time is based on an ambient temperature of 20-23 °C. Higher temperatures shorten and lower temperatures 
extend the setting time.
When the material is not sticky, it should be thoroughly kneaded within 1-2 minutes. While kneading hands (in gloves) must not be wet and 
smeared with foreign substances such as cosmetic creams, talc, etc.
Application onto the model: Put the acrylic dough on the model and form the orthodontic appliance. If the dough is too dry, moisten it 
with the previously prepared working solution.
Polymerization (Villacryl Ortho Mix)
Polymerization: Place the stone model with formed orthodontic appliance in a pressure polymeriser.
Polymerize in water maintaining the parameters given in Table 1.
Residual monomer level reduction
Respect the following for the material: recommended mixing ratio, mixing temperature and time of mixing components and parameters of 
the polymerization process.
Reducing the residual monomer level can be achieved by extending the polymerization time. Before handing over the orthodontic appliance 
to the dentist, should be soaked in water at room temperature for 48 hours, this operation can also be performed by the patient after the 
dentist has handed over the denture.
Final processing
Use standard method of treatment. Polishing with Everall’s Pumeks and Pasta polerska.
The orthodontic appliance plate should be thoroughly polished. Scratches are a place of dirt accumulation.
Do not overheat the material during processing and polishing - permanent changes in the structure of the material may occur, leading to an 

Corrections and repairs of a damaged orthodontic appliance: Corrections and repairs of a damaged orthodontic appliance can be 
performed with Villacryl Ortho/Villacryl Ortho Mix, after moistening the corrected or repaired element with monomer. Self-curing denture 
repair materials - Villacryl S or Villacryl SP also can be used.

protected against mechanical damage and high temperature.
Hygiene, sterilization, disinfection
Product
The product is intended for multiple use. It is not supplied sterile and does not require sterilization or disinfection prior to use. To protect the 
product against contamination, apply the principles of good laboratory practices in dental laboratories.
The orthodontic appliances made of materials
There is a risk of transmission of infection. The orthodontic appliance should be cleaned and disinfected by the dentist before being placed in 

For the disinfection of orthodontic appliances made of materials, it is recommended to use disinfectants for disinfecting dental prostheses, 
following the procedures recommended by the manufacturer.
It is also possible to use agents based on at least 65% ethyl or propyl alcohol. The orthodontic appliance should be sprayed with a disinfectant 
solution, and then gently wiped dry with a paper tissue. You can also use ready-to-use disposable wipes soaked in a disinfecting solution. 
Additionally, the denture should be washed with warm soapy water. Provide the appropriate information to the dentist.
Batch number and expiry date - see imprint on product labels and packaging.
The expiry date refers to properly stored unopened packaging. Do not use the product after the expiry date.
Additional information
Reporting of serious incidents: Any serious incidents related to the products must be reported to the manufacturer and the competent 
authority in accordance with local regulations.

I. Opis produktów
Villacryl Ortho: Tworzywo akrylowe do wykonywania ruchomych aparatów ortodontycznych.
Villacryl Ortho Mix: Tworzywo akrylowe do wykonywania ruchomych aparatów ortodontycznych.

Parametry działania: Dane niezbędne do prawidłowego przetwarzania materiałów podane są w Tabeli 1.
Wskazania do stosowania
Villacryl Ortho: Ruchome aparaty ortodontyczne, naprawy aparatów ortodontycznych.
Villacryl Ortho Mix: Ruchome aparaty ortodontyczne, naprawy aparatów ortodontycznych.
Korzyści kliniczne
Korygowania niewielkich zmian w uzębieniu u dzieci, młodzieży i osób dorosłych.
Utrzymywanie skorygowanego za pomocą aparatów ortodontycznych uzębienia. Działanie prewencyjne efektowi „powrotu zębów do stanu 
przed leczeniem”.
Przywrócenie uszkodzonym podczas użytkowania aparatom ortodontycznym ich prawidłowego funkcjonowania.
Grupa docelowa lub grupy docelowych pacjentów i przewidzianych użytkowników wyrobów
Użytkownicy
Profesjonaliści w branży techniki dentystycznej - dyplomowani technicy dentystyczni wykonujący ruchome aparaty ortodontyczne.
Pacjenci

aparatami stałymi.
Osoby w różnym wieku i płci z przewagą dzieci i młodzieży po zakończonym leczeniu ortodontycznym aparatami stałymi lub ruchomymi.
Przeciwwskazania
Nie stosować wyrobów u osób ze zdiagnozowanym brakiem odporności na czynniki alergenne w tym na składniki wyrobu. W takich sytuacjach 
zastosować inny materiał, odpowiedni dla pacjenta.
Nie używać wyrobu przez kobiety w ciąży i matki karmiące w grupie techników dentystycznych.
Postać wyrobu
Oddzielnie: mieszanka proszku w pojemnikach plastikowych i płynu i koncentratów barwnych w butelkach.
Wyrób jest dostępny w postaci kompletów proszek + płyn + zestaw koncentratów barwnych lub oddzielnie jako proszek, płyn oraz koncentrat 
barwny.
Kompozycja
Villacryl Ortho
Proszek: polimetakrylan etylu (PEMA), pochodna kwasu barbiturowego.
Płyn: metakrylan metylu (MMA), czynnik sieciujący, N,N dwumetylo-p-toluidyna (DMPT), stabilizator.
Koncentraty barwne: metakrylan metylu (MMA), barwniki tłuszczowe.
Villacryl Ortho Mix
Proszek: polimetakrylan metylu (PMMA)/ polimetakrylan etylu (PEMA), pochodna kwasu barbiturowego.
Płyn: metakrylan metylu (MMA), czynnik sieciujący, N,N dwumetylo-p-toluidyna (DMPT), stabilizator.
Kompatybilność wyrobu
Do stosowania ze standardowymi drutami i śrubami ortodontycznymi.

Wskazówki bezpieczeństwa
Ostrzeżenia
H225 Wysoce łatwopalna ciecz i pary.
H315 Działa drażniąco na skórę.
H317 Może powodować reakcję alergiczną skóry.
H335 Może powodować podrażnienia dróg oddechowych.
Składniki wyrobu oraz pył powstający podczas wykonywania naprawy protez mogą powodować mechaniczne podrażnienia oczu.
Płyn wrażliwy na temperaturę i promieniowanie UV. Możliwe jest wystąpienie niekontrolowanej reakcja polimeryzacji.
Środki ostrożności
W przypadku jakiejkolwiek reakcji alergicznej natychmiast przerwać pracę i skonsultować się z lekarzem dermatologiem.
P210 Przechowywać z dala od źródeł ciepła/iskrzenia/otwartego ognia/gorących powierzchni. - Palenie wzbronione.
P261 Unikać wdychania pyłu/dymu/gazu/mgły/par/rozpylonej cieczy.
P280 Stosować rękawice ochronne/odzież ochronną/ochronę oczu/ochronę twarzy.
P302+P352 W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKÓRĄ: Umyć dużą ilością wody z mydłem.
P501 Zawartość/pojemnik usuwać do upoważnionego odbiorcy odpadów.

oddechowych, okularów ochronnych i odzieży roboczej.
Wskazane jest stosowanie wymuszonej wentylacji pomieszczeń oraz stanowiskowych instalacji wyciągowych.
W razie kontaktu składnika wyrobu lub pyłu z oczami przemyć je wodą. Kontakt z lekarzem jest wskazany w przypadku wystąpienia 
podrażnień.
Nie jeść i nie pić podczas pracy z materiałem. W razie przypadkowego spożycia składnika wyrobu natychmiast skontaktować się z lekarzem.
Nie wylewać płynu do kanalizacji.
Przed ponownym użyciem wyrobu skontrolować, czy płyn zachowuje swoje właściwości. W przypadku wystąpienia widocznych śladów 
zmiany gęstości, zmętnienia lub zmiany zabarwienia zaprzestać używania wyrobu.
Informacje do przekazania pacjentom / użytkownikom aparatów ortodontycznych:
Wskazane jest moczenie aparatu w wodzie w pierwszych trzech dniach stosowania w chwilach wolnych od użytkowania w celu redukcji 
monomeru resztkowego.
W przypadku wystąpienia objawów reakcji alergicznej lub podrażnienia natychmiast przerwać użytkowanie aparatu i skonsultować się 
z lekarzem.
Silne czynniki utleniające zawarte w preparatach czyszczących i płynach do płukania jamy ustne mogą zmieniać kolor materiałów po 
polimeryzacji.
Aparat ortodontyczny na okres przerwy w użytkowaniu należy umyć za pomocą miękkiej szczoteczki pod chłodną, bieżącą wodą. Do higieny 
aparatu można używać mydło bezzapachowe, różne preparaty do czyszczenia i pielęgnacji protez dentystycznych, które nie zawierają 
substancji ściernych.
Zaleca się mycie aparatu ortodontycznego co jakiś czas w myjce wibracyjnej wypełnionej specjalnym płynem czyszczącym dla protez.
Aparat ortodontyczny na okres przerwy w użytkowaniu przechowywać w specjalnym pojemniku do przechowywania protez dentystycznych. 
Nie zostawiać aparatu na słońcu i w pobliżu źródeł ciepła i otwartego ognia.

i lub 
niewłaściwej eksploatacji.
Podczas użytkowania pacjent powinien poddawać aparat ortodontyczny okresowej kontroli dentystycznej.
Wszelkie uszkodzenia zgłaszać dentyście. Naprawy mogą być wykonywane wyłącznie przez technika dentystycznego.
W przypadku połknięcia kawałka uszkodzonej płytki akrylowej aparatu ortodontycznego natychmiast zgłosić się do lekarza. Materiał po 
polimeryzacji nie jest widoczna na zdjęciach RTG.
Działania niepożądane
Technicy dentystyczni

którykolwiek ze składników wyrobów.
Pacjenci
Podrażnienia, stany zapalne i reakcje uczuleniowe jamy ustnej spowodowane przez monomer resztkowy wypłukiwany z płyty akrylowej 
aparatu ortodontycznego.
Podrażnienia i stany zapalne jamy ustnej wywoływane przez grzyby i bakterie przylegające do akrylowej płyty aparatu ortodontycznego 
wykonanej z materiałów.
Warunki przechowywania
Płyn oraz koncentraty barwne wrażliwe na temperaturę i promieniowanie UV. Chronić przed światłem i promieniowaniem UV.
Składniki wyrobów przechowywać w oryginalnych, szczelnie zamkniętych opakowaniach, w dobrze wentylowanym pomieszczeniu, 
w temperaturze 5-25°C w miejscu niedostępnym dla osób trzecich.
Postępowanie z odpadami
Usuwać zgodnie z obowiązującymi przepisami o gospodarowaniu odpadami z działalności gospodarczej.
Opakowania kartonowe, etykiety, instrukcje: niestanowiące zagrożenia segregowane odpady komunalne - papier.
Proszek: niestanowiące zagrożenia zmieszane odpady komunalne.
Opakowanie po proszku: niestanowiące zagrożenia segregowane odpady komunalne - plastik.
Płyn oraz opakowanie po płynie i koncentratach - odpad niebezpieczny, stosować przepisy o gospodarce odpadami niebezpiecznymi 
(składowanie, transport i utylizacja) i przekazać do profesjonalnego odbiorcy odpadów niebezpiecznych.
Sposób użycia (Instrukcje krok po kroku)
Czynności wstępne
Przeczytać uważnie instrukcję przed użyciem wyrobu.
Przed wykonaniem aparatu upewnić się, że pacjent, dla którego wykonywana jest aparat ortodontyczny nie posiada zdiagnozowanego braku 
odporności na czynniki alergenne.
Każdorazowo przed ponownym użyciem wyrobu skontrolować, czy płyn zachowuje swoje właściwości. W przypadku wystąpienia widocznych 
śladów zmiany gęstości, zmętnienia lub zmiany zabarwienia wymienić płyn na nowy.
Przygotowanie
Przygotowanie materiału
Trzykrotnie potrząsnąć pojemnikami z proszkiem oraz płynem, jak to jest pokazane na opakowaniu oraz etykietach wyrobów, aby ułatwić 
rozpraszanie proszku w monomerze. Otworzyć pojemniki z proszkiem oraz płynem, jak to jest pokazane na opakowaniu oraz etykietach 
wyrobu.
Przygotowanie modelu: Do suchego modelu gipsowego od strony przedsionkowej przykleić woskiem lub innym preparatem (np. Form Plast) 

Zamocować śrubę ortodontyczną. Następnie model gipsowy pokryć za pomocą pędzelka 
uprzednio dogięte i przygotowane elementy metalowe (klamry, łuki).

dwukrotnie płynem izolującym Izo-sol. 
Odczekać do wytworzenia się błonki izolującej. Podstawę modelu namoczyć w wodzie do całkowitego nasycenia. Do wykonywania modeli 
roboczych stosować gipsy III i IV klasy, szczególnie Stodent III, Stodent III Ortho i Stodent IV.
Przygotowanie roztworu roboczego płynu
Zalecana proporcja w celu dobrania koloru: 2-4 krople koncentratu żądanego koloru na 5 ml płynu.
Większą intensywność barwy można uzyskać poprzez dodanie większej ilości koncentratu. Płyn i koncentrat wymieszać w przeznaczonym do 
tego pojemniku. Roztwór jest gotowy do natychmiastowego użycia.
Polimeryzacja
Wyroby należą do grupy materiałów utwardzanych chemicznie w środowisku wodnym pod ciśnieniem.
Prawidłowe parametry procesu polimeryzacji dla każdego materiału podane są w Tabeli 1. 

Do polimeryzacji stosować urządzenia do ciśnieniowej wodnej polimeryzacji termicznej (ciśnienie robocze minimum 2 bary).
Wyrób nie jest przeznaczony do stosowania z technikami takimi jak np. utwardzanie światłem, mikrofalą czy metodą wtrysku.
I. Wykonanie aparatu w technice sypania proszku na model (Villacryl Ortho/Villacryl Ortho Mix)
Nakładanie na model:   Na powierzchnię zaizolowanego, gipsowego modelu nasypać cienką warstwę polimeru. Przy pomocy pipety zwilżyć 
proszek płynem zawierającym koncentrat barwny. Na zwilżoną powierzchnię nanieść kolejną porcje proszku i zwilżyć płynem. Czynność tę 
powtarzać wielokrotnie aż do uzyskania żądanej grubości płyty aparatu ortodontycznego.
Polimeryzacja: Model gipsowy z uformowanym aparatem ortodontycznym umieścić w polimeryzatorze ciśnieniowym. Polimeryzować 
w wodzie z zachowaniem parametrów podanych w Tabeli 1.
II.  Wykonanie aparatu w technice nakładania ciasta akrylowego (Villacryl Ortho Mix)
Odmierzanie i mieszanie składników
Zalecana proporcja mieszania: (Tabela 1.) Bezwzględnie przestrzegać podanej proporcji mieszania składników. Popełnione błędy 
powodują powstawanie struktury porowatej, obniżenie własności mechanicznych oraz zwiększenie zawartości monomeru resztkowego.
Mieszanie składników: Przygotować składniki wyrobu w ilości niezbędnej do wykonania aparatu ortodontycznego zachowując podaną 
proporcję mieszania. Do naczynia odpornego chemicznie wlać odpowiednią ilość przygotowanego wcześniej roztworu barwnego i starannie 
odmierzyć ilość użytego proszku. Proszek i płyn wymieszać dokładnie szpatułką i pozostawić w zamkniętym naczyniu.
Wiązanie ciasta i wyrabianie
Co pewien czas skontrolować, czy materiał jest gotowy do wyrabiania (nie przykleja się do rękawiczek oraz ścianek naczynia). Czas wiązania 
ciasta podany jest w Tabeli 1. Czas wiązania odnosi się do temperatury otoczenia 20-23°C. Wyższa temperatura skraca, a niższa wydłuża czas 
wiązania.
Gdy materiał nie klei się, należy go dokładnie wyrobić poprzez wygniatanie w czasie 1-2 minuty. Podczas wygniatania ciasta ręce (rękawiczki) 
nie mogą być wilgotne oraz nie mogą być posmarowane substancjami obcymi takimi jak kremy kosmetyczne, talk itp.
Nakładanie na model: Ciasto akrylowe nałożyć na model i uformować aparat. Jeśli ciasto jest zbyt suche zwilżyć przygotowanym 
wcześniej roztworem roboczym.
Polimeryzacja (Villacryl Ortho Mix)
Model gipsowy z uformowanym aparatem ortodontycznym umieścić w polimeryzatorze ciśnieniowym.
Polimeryzować w wodzie z zachowaniem parametrów podanych w Tabeli 1.
Redukcja monomeru resztkowego
Przestrzegać podanych proporcji mieszanie, temperatury i czasu wiązania ciasta akrylowego oraz parametrów procesu polimeryzacji dla 
danego materiału.
Zmniejszenie zawartości monomeru resztkowego można osiągnąć przez przedłużenie czasu polimeryzacji.
W celu obniżenia zawartości monomeru resztkowego w płycie akrylowej aparatu ortodontycznego po polimeryzacji  aparat, przed 
przekazaniem dentyście, należy moczyć w wodzie o temperaturze pokojowej przez 48 godzin, tę czynność może również wykonać pacjent po 
przekazaniu aparatu przez lekarza dentystę.
Obróbka końcowa płyty aparatu ortodontycznego
Stosować obróbkę metodą standardową. Polerowanie Pumeksem i Pastą polerską Everall7.
Płytę aparatu ortodontycznego należy dokładnie wypolerować. Pozostawione rysy są miejscem gromadzenia się zanieczyszczeń. Nie 
przegrzewać materiału podczas obróbki i polerowania – mogą nastąpić trwałe zmiany w strukturze materiału prowadzące do zwiększenia 
zawartości monomeru resztkowego.
Korekty i naprawy uszkodzonej płyty aparatu ortodontycznego
Najlepsze efekty uzyskuje się przy pomocy masy Villacryl Ortho/Villacryl Ortho Mix, po uprzednim zwilżeniu płynem elementu korygowanego 
lub reperowanego. Można również stosować samopolimeryzujące materiały do napraw protez dentystycznych Villacryl S lub Villacryl  SP.
Opakowanie i transport aparatu do gabinetu stomatologicznego: Gotowy aparat ortodontyczny należy zabezpieczyć przed 
uszkodzeniami mechanicznymi i wysoką temperaturą.
Higiena, sterylizacja, dezynfekcja
Wyroby
Wyroby są przeznaczone do wielokrotnego użytku. Nie są dostarczane w stanie sterylnym ani nie jest wymagana ich sterylizacja lub 
dezynfekcja przed użyciem. Do ochrony wyrobów przed zanieczyszczeniem stosować zasady dobrych praktyk laboratoryjnych w laboratoriach 
dentystycznych.
Aparaty wykonane z materiałów
Istnieje ryzyko przeniesienia infekcji. Aparat powinien być umyty i zdezynfekowany przez dentystę przed pierwszym umieszczeniem w jamie 
ustnej pacjenta.
Do dezynfekcji wykonanych z materiałów aparatów ortodontycznych zaleca się stosować środki dezynfekujące przeznaczone przez ich 
wytwórców do dezynfekcji protez dentystycznych, zachowując zalecane przez producenta procedury.
Można też stosować środki na bazie co najmniej 65% alkoholu etylowego lub propylowego. Płytę akrylową aparatu należy spryskać 
roztworem środka do dezynfekcji, a następnie wytrzeć  delikatnie do sucha chusteczką papierową. Można też stosować gotowe do użycia 
jednorazowe chusteczki nasączoną roztworem dezynfekcyjnym. Dodatkowo aparat ortodontyczny należy dokładnie umyć ciepłą wodą z my-
dłem. Przekazać odpowiednią informację dentyście.
Numer partii i data ważności - patrz nadruk na etykietach i opakowaniach wyrobów.
Data ważności odnosi się do prawidłowo przechowywanego, nieotwartego opakowania.  Nie używać wyrobu po upływie daty ważności.
Informacje dodatkowe
Zgłaszania poważnych incydentów:  Wszelkie poważne incydenty związane z produktami należy zgłaszać producentowi i właściwemu 
organowi zgodnie z lokalnymi przepisami.

Numer referencyjny, nazwa wyrobu, wielkość opakowania, numer partii i data ważności - nadruk na opakowaniu wyrobu.
Zawartość opakowania – patrz Tabela poniżej.
Asortyment*
Odcienie barwne

Problem prevention (2)
See website: www.everall7.pl

Please send any comments regarding our products to our address.

Information provided in any way, even during the demonstration, does not invalidate the instructions for use. Users are responsible for 
checking that the product is suitable for the intended use. The manufacturer is not liable for damages, including to third parties, resulting from 
non-compliance with the instructions or non-use. The manufacturer's liability is in any case limited to the value of the products delivered.

                          

Data necessary to identify the product and the contents of the package
Reference number, product name, color, package size, batch number and expiry date - imprint on the
product packaging.
Package content - see table below.
Assortment*
Color shades 

Packaging

Opakowania

* Information on the availability of the assortment is provided by the distributor.
Application parameters (1)

* Informacji na temat dostępności asortymentu udziela dystrybutor.

Parametry stosowania (1)

Zapobieganie problemom (2)
Patrz: strona internetowa www.everall7.pl

Wszelkie uwagi dotyczące naszych wyrobów prosimy kierować na nasz adres.

+48 602 701 001

Informacje podawane w jakikolwiek sposób, nawet podczas demonstracji, nie unieważniają instrukcji użytkowania. Użytkownicy są 
zobowiązani sprawdzić, czy produkt jest odpowiedni do przewidzianego zastosowania. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody,  
w tym u osób trzecich, wynikające z nieprzestrzegania instrukcji lub nieprzydatności do stosowania. Odpowiedzialność producenta jest  
w każdym przypadku ograniczona do wartości dostarczonych produktów.
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INSTRUCTIONS FOR USE - EN
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400 ml, 1 l750g, 2 kg, 4 kg

-

400 ml, 1 l750g, 2 kg, 4 kg

Инструкция употребления
I. Описание продуктов
Villacryl Ortho: Материал стоматологический полимерный для изготовления ортодонтических аппаратов.
Villacryl Ortho Mix: Материал стоматологический полимерный для изготовления ортодонтических аппаратов.
Классификация согласно EN ISO 20795-2: Tип 1
Эксплуатационные параметры: Данные, необходимые для правильной обработки материалов, поданы в Таблице 1.
Показания к применению
Villacryl Ortho: Съемные ортодонтические аппараты, починка ортодонтических аппаратов.
Villacryl Ortho Mix: Съемные ортодонтические аппараты, починка ортодонтических аппаратов.
Клинические преимущества
Коррекция незначительных изменений зубного ряда у детей, подростков и взрослых.
Поддержание зубных рядов, скорректированных с помощью ортодонтических аппаратов.
Профилактика эффекта «возвращение зубов к состоянию до лечения».
Восстановление правильного функционирования ортодонтических аппаратов, поврежденных во время использования.
Целевая аудитория или целевые группы пациентов и предполагаемых пользователей продуктов
Пользователи
Специалисты в отрасли стоматологической техники - дипломированные техники-протезисты, изготавливающие съемные 
ортодонтические аппараты.
Пациенты
Люди разного возраста и пола, преимущественно дети и подростки, с небольшими нарушениями прикуса, не нуждающиеся

 

в ортодонтическом лечении фиксированными аппаратами. Люди разного возраста и пола, преимущественно дети и подростки, 
прошедшие ортодонтическое лечение несъемными или съемными аппаратами.
Противопоказания
Не использовать продукт людям с недостаточной устойчивостью к аллергическим факторам, в том числе к ингредиентам продукта. 
В таких случаях следует использовать другой материал, более подходящий пациенту.
Продукт не следует использовать беременным женщинам и кормящим матерям в группе стоматологов и зубных техников.
Описание продукта
Отдельно: смесь порошка в пластиковых контейнерах, жидкости и концентрата цвета в бутылках.
Продукт доступен в виде комплекта порошок + жидкость + набор концентрата цвета или же отдельно как порошок, жидкость
и набор концентрата цвета.
Химический состав
Villacryl Ortho
Порошок: полиметилметакрилат (PEMA), производное барбитуровой кислоты.
Жидкость: метилметакрилат (MMA), связывающий элемент, N, N диметил-п-толуидин (DMPT), стабилизатор.
Концентрат цвета: метилметакрилат (ММА), жировые красители.
Villacryl Ortho Mix
Порошок: полиметилметакрилат (PMMA) / полиметилметакрилат (PEMA), производное барбитуровой кислоты.
Жидкость: метилметакрилат (ММА), связывающий элемент, N, N диметил-п-толуидин (DMPT), стабилизатор.
Совместимость продукта
Для использования со стандартной ортодонтической проволокой и винтами.
Техника безопастности
Предостережения
H225 Легко воспламеняемые жидкость и пар.
H315 Вызывает раздражение кожи.
H317 Может вызывать аллергическую реакцию кожи.
H335 Может вызывать раздражении дыхательных путей.
Состав продукта и пыль, образующаяся при починке протеза, могут вызвать механическое раздражение глаз.
Раствор чувствителен к температуре и УФ-излучению. Возможна неконтролируемая реакция полимеризации.
Меры предосторожности
В случае возникновения аллергической реакции немедленно прекратить работу и обратиться к дерматологу.
P210 Хранить вдали от источников тепла/искр/открытого огня/горячих поверхностей. Не курить.
P261 Избегать вдыхания пыли/дыма/газа/испарений/распыляемой жидкости.
P280 Использовать в работе защитные перчатки/защитную одежду/защиту для глаз/защиту для лица.
P302+P352 ПРИ ПОПАДЕНИИ НА КОЖУ: промыть большим количеством воды с мылом.
P501 Содержимое/контейнер передать для утилизации уполномоченному получателю отходов.
Для защиты рук рекомендуется использовать полиэтиленовые перчатки, пылезащитной маски с респиратором, защитные очки
и рабочую одежду.

Рекомендуется использование вентиляционных приборов и встроенных на рабочих местах вытяжек.
При попадении ингредиента продукта или пыли в глаза промойте их водой. В случае раздражения рекомендуется немедленно 
обратиться к врачу.
Запрещается употребление пищи и напитков во время работы с материалом. При случайном попадания материала в желудок 
следует немедленно вызвать врача.
Не выливать жидкость в канализацию.
Перед повторным использованием продукта убедиться, что жидкость сохраняет все свои свойства.
При появлении видимых следов изменения плотности, помутнения или изменения цвета прекратить использование продукта.
Информации для пациентов/пользователей ортодонтических аппаратов
Для уменьшения остаточного мономера, аппарат рекомендуется замачивать в воде в течении первых трёх дней эксплуатации, 
когда он не используется.
В случае появлении каких-либо симптомов аллергической реакции или раздражения следует немедленно прекратить 
использование аппарата и обратиться к врачу.
Сильные окислители, содержащиеся в чистящих средствах и жидкостях для полоскания рта, могут изменить цвет материала после 
полимеризации.
В период перерыва в использовании ортодонтический аппарат следует вымыть с помощью мягкой щёточки под холодной 
проточной водой. Для гигиены аппарата можно использовать мыло без запаха, различные препараты для чистки и ухода за 
зубными протезами, которые не содержат абразивные вещества.
Рекомендуется время от времени ортодонтический аппарат мыть в вибрационной шайбе, заполненной специальной чистящей 
жидкостью для зубных протезов.
Во время перерыва в использовании ортодонтический аппарат следует вымыть и хранить в специальном контейнере, 
предназначенном для хранения ортодонтическич аппаратов.
Не оставлять аппарат под прямыми солнечными лучами и вблизи источников тепла и открытого огня.
При контакте с химическими веществами или при неправильной эксплуатации пластина аппарата может поменять свой цвет или 
утратить свои первичные физические свойства.
В течении всего времени использования ортодонтического аппарата пациент обязан периодически проходить стоматологический 
осмотр.
О всех повреждениях сообщать стоматологу. Починки могут производиться только зубным техником.
При случайном проглатывании поврежденной пластины ортодонтического аппарата следует немедленно обратиться к врачу. После 
полимеризации материал не виден на рентгеновских снимках.
Побочные явления
Зубные техники
Раздражение, покраснение или симптомы гиперчувствительности, включая анафилактический шок, в случае аллергии на любой из 
ингредиентов продуктов.
Пациенты
Вымывание остатков мономера из пластины ортодонтического аппарата может вызвать раздражение полости рта, воспаление 
и аллергические реакции.
Раздражение и воспаление полости рта, вызванные грибками и бактериями, образовашимися на акриловой пластине 
ортодонтического аппарата, изготовленной из материалов.
Условия хранения
Жидкость и концентраты расцветок чувствительны к воздействию температуры и УФ-излучению.
Защищать от света и УФ-лучей. Хранить компоненты продукта следует в оригинальной, плотно закрытой таре, в темном и хорошо 
вентилируемом помещении при температуре 5-25 ° C, вне досягаемости третьих лиц.
Утилизация отходов
Утилизировать в соответствии с действующими правилами по обращению с отходами хозяйственной деятельности.
Картонная упаковка, этикетки, инструкции: неопасные сегрегированные бытовые отходы - бумага.
Порошок: неопасный - смешанные бытовые отходы.
Упаковка для порошка: неопасные сегрегированные бытовые отходы - пластик.
Жидкости и использованные после них упаковки - опасные отходы, следует соблюдать правила обращения с опасными отходами 
(хранение, транспортировка и утилизация) и передать их профессиональному получателю опасных отходов.
Способ употребления (Инструкции шаг за шагом)
Предварительные действия
Перед использованием изделия внимательно прочитайте инструкцию.
Перед изготовлением аппарата убедитесь в том, что пациент, для которого выполняется ортодонтический апарат, не имеет диагноза 
«отсутствие устойчивости к аллергенным факторам».
Перед каждым повторным использованием продукта проверяйте, сохраняет ли жидкость свои свойства. В случае появления 
видимых следов изменения плотности, помутнения или изменения цвета поменяйте жидкость на новую.
Подготовка
Подготовка материала
Для диспергирования порошка в мономере трижды встряхните контейнеры с порошком и жидкостью так, как это показано на 
упаковке и этикетках продукта. Откройте контейнеры с порошком и жидкостью, как показано на упаковке и этикетках продукта.
Подготовка модели
К сухой гипсовой модели, со стороны уздечки, воском или другим препаратом (например, Form Plast) приклеить предварительно 
согнутые и подготовленные металлические элементы (зажимы, арки).
Закрепить ортодонтический винт. Затем с помощью кисти следует дважды покрыть гипсовую модель изолирующей жидкостью 
Izo-sol. Подождать, пока сформируется изолирующая пленка. Основу модели нужно замочить в воде до полного ее насыщения. Для 
изготовлеия рабочих моделей используйте гипс 3-го и 4-го класса, а именно Stodent III, Stodent III Ortho и Stodent IV.
Подготовка цветного раствора жидкости
Рекомендуемая пропорция для подбора цвета
2-4 капли концентрата требуемого цвета на 5 мл жидкости.
Более интенсивный цвет можно получить, добавив больше концентрата. Нужно смешать жидкость и концентрат в соответствующей 
ёмкости. Раствор готов к немедленному использованию.
Полимеризация
Изделия относится к группе материалов, которые термически упрочняются в водной среде под давлением. Правильные параметры 
процесса полимеризации для каждого материала приведены в Tаблице 1. Для полимеризации используйте оборудование для 
водной термической полимеризации под давлением (рабочее давление миним 2 бара). Не применять такие методы 
полимеризации как светоотверждение, микроволны или инъекции.
I. Изготовление аппарата техникой насыпания порошка на модель (Villacryl Ortho/Villacryl Ortho Mix)
Накладывание на модель: На поверхности изолированной гипсовой модели насыпте тонкий слой полимера. С помощью пипетки 
смочите порошок жидкостью, содержащей концентрат цвета.
Повторите эту операцию несколько раз, пока не получите желаемую толщину пластины ортодонтического аппарата.
Полимеризация: В полимеризатор под давлением нужно поместить гипсовую модель со сформированным ортодонтическим 
аппаратом. Полимеризовать в воде с сохранением параметров, указанных в Tаблице 1.
II. Изготовление аппарата техникой накладывания акрилового теста (Villacryl Ortho Mix)
Отмеривание и смешивание компонентов
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